





# डीएवी पब्लिक स्कूल खड़िया में आज गुड लक फॉर द न्यू चैप्टर ऑफ द लाइफ (विदाई समारोह) संपन्न

**आधुनिक समाचार सेवा**  
शक्तिनगर / सोनभद्र - डीएवी पब्लिक स्कूल खड़िया में आज अनिल कुमार पोद्दार एवं श्रीमती गीता द्विवेदी का विदाई समारोह गुड लक फॉर द न्यू चैप्टर ऑफ द लाइफ के रूप में बड़े श्रद्धा भाव के साथ संपन्न हुआ। सर्वप्रथम प्राचार्या श्रीमती संध्या एल पांडे जी ने अनिल कुमार पोद्दार एवं श्रीमती गीता द्विवेदी जी को पुष्प गुच्छ प्रदान कर स्वागत किया, तदुपरान्त हिंदी शिक्षक अर्जुन मिश्रा ने अपने भाषण के दौरान शिक्षक अनिल कुमार पोद्दार एवं श्रीमती गीता देवी द्विवेदी के व्यक्तित्व, कृतित्व एवं विद्यालय की उपलब्धियों पर प्रकाश डाला। संगीत शिक्षक संतोष कुमार सोनी जी ने जहां अपने गीत (विदाई दे रहे हम सब बिछुड़ने की घड़ी आई है) गीत के माध्यम से जहां सब को भावविभोर किया वहीं इतिहास शिक्षक आनंद मोहन सिंह ने अपने गीत (परदेसियों से ना अखियां मिलाना परदेसियों को है एक दिन जाना) गीत के माध्यम से सबका मन मोहा। जहां शिक्षिका



नेहा तिवारी ने अपनी कविता के माध्यम से बताया कि आपके साथ बिताया हर लम्हा याद रहेगा के माध्यम से बीते दिनों की याद दिलाई वहीं शिक्षिका कमल सिंह ने जब कोई बात बिगड़ जाए जब कोई मुश्किल पड़ जाए तुम देना साथ मेरा गीत की पंक्तियों से सबका ध्यान आकर्षित किया। गीता द्विवेदी तथा अनिल कुमार पोद्दार ने अपने विद्यालय के अनुभव

साझा करते हुए बताया कि अपने शिक्षण सेवा के दौरान मैंने अपने मौलिक ज्ञान से बच्चों की सेवा की है, बच्चे देश के भविष्य हैं, इनको सजाने संवारने की जिम्मेदारी अब आप सभी पर है। प्राचार्या श्रीमती संध्या एल पांडे जी ने अनिल कुमार पोद्दार एवं श्रीमती गीता द्विवेदी जी को शॉल, श्रीफल एवं स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया

तथा अपने आशीर्वाचन में सुखमय जीवन की कल्पना की तथा साथ ही साथ यह भी बताया कि शिक्षक एवं वकील कभी सेवा युक्त नहीं होता, सच्ची एवं पूरी सेवा तो नित्य निरंतर चली रहती है। कार्यक्रम का संचालन शिक्षिका अंशु प्रिया पांडे अश्वी शुक्ला एवं अनिता मिश्रा ने बड़ी जिम्मेदारी पूर्वक पूरा किया।

सड़क दुर्घटना में एक युवक की हुई दुर्घटना स्थल पर ही हो गई मृत दूसरा युवक गंभीर रूप से हुआ घायल आधुनिक समाचार सेवा सोनभद्र। सुकृत चौकी क्षेत्र बंतरा गांव के पास हाइवा ट्रक मोड़ते समय बाइक सवार तेज रफ्तार होने की वजह से ट्रक में जा घुसे जिससे अंकित मौर्य 24 वर्ष पुत्र राम सुधार ग्राम मौड़नी थाना रामपुर की मौके पर मौत हो गई, और बाइक पर पीछे बैठा गौतम गुप्ता उम्र 25 वर्ष पुत्र गोविंद गुप्ता निवासी तेलडी थाना रायपुर गंभीर रूप से घायल, ग्रामीणों द्वारा एंबुलेंस से मधुपुर प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर भेजा गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने मृतक को जिला अस्पताल भिजवा दिया, और गंभीर रूप से घायल गौतम को ट्यूमा सेंटर वाराणसी भेजा गया, मिली जानकारी के अनुसार गौतम गुप्ता अंग्रेजी शराब की दुकान पर सेल्समैन का काम करता था, आज मधुपुर अंग्रेजी शराब की दुकान पर सेल्समैन नियुक्त हुआ था, अपने मित्र के साथ मधुपुर स्टॉक मिलान कर वापस ग्राम सभा बट में अंकित मौर्य के रिश्तेदार यहां जा रहे थे। तभी बंधरा गांव के पास मोड़ रही हाइवा ट्रक के चपेट में आ गए।

# कमजोर छात्र (इ डब्ल्यू एस) को स्थाई कर तत्काल परीक्षा कराए

**आधुनिक समाचार सेवा**  
नोएडा इलाहाबाद हाईकोर्ट की लखनऊ बेंच ने ग्रेटर नोएडा के जीएल बजाज इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट के पक्ष में फैसला सुनाया है। यह मुकदमा आर्थिक रूप से कमजोर छात्रों (इडब्ल्यूएस) के दाखिले और परीक्षा से जुड़ा है। हाईकोर्ट ने एपीजे अब्दुल कलाम तकनीकी विश्वविद्यालय के तर्कों को खारिज कर दिया है। यूनिवर्सिटी को आदेश दिया है कि उनकी ओर से 28 नवंबर 2022 को जारी किया गया आदेश खारिज किया जाता है। इडब्ल्यूएस स्टूडेंट्स से प्रोविजनल एडमिशन को स्थाई करें। अदालत का यह आदेश मिलने के बाद एक महीने में सभी छात्रों की परीक्षाएं करवाई जाएं। यह फैसला जस्टिस करुणेश सिंह पवार की अदालत ने सुनाया है। जीएल बजाज इंस्टीट्यूट, छात्रों, उत्तर प्रदेश सरकार, अखिल भारतीय तकनीकी शिक्षा परिषद और एपीजे अब्दुल कलाम तकनीकी विश्वविद्यालय

के पक्षों को सुनने के बाद अदालत ने 22 मार्च 2023 को अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था। अब 26 अप्रैल 2023 को जस्टिस करुणेश सिंह पवार ने अपना फैसला सुनाया है। केंद्रीय कानून के मूलाधिक एआईसीटीई के निर्देशों का पालन करना अपरिहार्य है। ऐसे में शिक्षण संस्थानों में इडब्ल्यूएस कोटे के आधार पर किए गए दाखिले वैध हैं। उन पर रोक लगाने का अधिकार एकेटीयू के पास नहीं है। अदालत ने आगे कहा, 'एवेग्टी यू वेन रजिस्ट्रार की ओर से 28 नवंबर 2022 को जारी किया गया आदेश रद्द किया जाता है। डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम टेक्निकल यूनिवर्सिटी को निर्देश दिया जाता है कि इडब्ल्यूएस कोटे के आधार पर दाखिल किए गए छात्रों के प्रवेश को नियमित करें। अदालत का यह आदेश मिलने के बाद एक महीने में सभी छात्रों की परीक्षा का आयोजन किया जाए।'

कमजोर छात्रों को 10% आरक्षण की व्यवस्था की गई है। उत्तर प्रदेश में एपीजे अब्दुल कलाम तकनीकी विश्वविद्यालय को छोड़कर बाकी देशभर के विश्वविद्यालयों ने एआईसीटीई के निर्देशों पर इसे स्वीकार किया है। तकनीकी शिक्षण संस्थानों में दाखिला प्रक्रिया और



# नगर निकाय चुनाव के चुनाव चिन्ह आवंटित करने के दिन प्रत्याशियों को चुनाव चिन्ह वितरित कर दिया गया

**आधुनिक समाचार सेवा**  
दुद्धी/सोनभद्र। नगर निकाय चुनाव के चुनाव चिन्ह आवंटित करने के दिन प्रत्याशियों को चुनाव चिन्ह वितरित कर दिया गया, राजनीतिक दलों के प्रत्याशियों के इतर निर्दल प्रत्याशियों को रेल के इंजन से लेकर हथौड़ा, नल, जहाज (वायुयान), जीप, कंचा, बगाना, तीन पहिया रिक्शा आदि चुनाव चिन्हों का वितरण कर दिया गया। चुनाव चिन्ह मिलते ही निर्दल प्रत्याशी अपने अपने पम्पलेट व पोस्टर तैयार कराने तथा अपने समर्थन में प्रचार में जुट गए। दुद्धी आरओ संतोष यादव ने बताया कि दुद्धी कस्बे से 12 प्रत्याशी नगर पंचायत अध्यक्ष पद हेतु चुनावी मैदान में हैं। रेनुकूट के आरओ जगदीश प्रसाद ने बताया कि नगर पंचायत रेनुकूट अध्यक्ष पद हेतु कुल 12 प्रत्याशी चुनावी मैदान में हैं, पिपरी के आरओ केके वर्मा ने बताया कि पिपरी नगर पंचायत से कुल 6 प्रत्याशी अध्यक्ष पद हेतु चुनावी मैदान में हैं वहीं अनपरा के आरओ डॉ. मोहन सिंह राजपूत ने बताया कि अनपरा नगर पंचायत से कुल 28 प्रत्याशी नवसृजित नगर पंचायत अनपरा से चुनावी रण में उतर चुके हैं। उधर चुनाव चिन्ह मिलते ही प्रत्याशी अपने शुभचिंतकों व समर्थकों में विभिन्न व्हाट्सअप ग्रुप की मदद से शेरार कर अपने पक्ष में मतदान की अपील करने लगे। बता दें कि दुद्धी नगर पंचायत से भाजपा ने कमलेश मोहन, बसपा ने अब्दुल खालिक व आम आदमी पार्टी ने कन्हैया लाल उर्फ नो टेंशन को प्रत्याशी बनाया है। इसके अलावा अनिल कुमार, अवधेश कुमार पलटन, अवधेश कुमार लक्ष्मीनारायण, इसराज अहमद, उदय प्रताप, कमल कुमार, कमला चौरसिया, रामपाल जोहरी, रोशन चुनावी मैदान में हैं।

# गौर सिटी बिल्डर द्वारा 14 एवेन्यू में चल रहे फ्ले स्कूल, कच की बिजली काटने के विरोध में निवासियों ने किया प्रदर्शन

**आधुनिक समाचार**  
नोएडा। वेस्ट स्थित सेक्टर 16सी में 14 एवेन्यू गौर सिटी 2 मई चल रहे डे बोर्डिंग फ्ले स्कूल कच की बिजली अचानक से मटेनेंस टीम द्वारा काट दी गई जिसके विरोध में निवासियों ने पहले 14 एवेन्यू चौकी के सामने धरना प्रदर्शन किया निवासियों ने नेफोमा अध्यक्ष अनू खान को बुलाकर समस्याओं से अवगत कराया अनू खान ने निवासियों से कहा कि इसका कोई ना कोई उपाय निकाला जाएगा डॉक्टर, डे बोर्डिंग सोसाइटी की जरूरत है क्योंकि पति पत्नी दोनों नौकरी करते हैं इसलिए वह आप के छोटे छोटे बच्चों को कहीं छोड़कर जाए। इसके बाद नेफोमा अध्यक्ष अनू खान की अगुवाई में बिसरख एसएचओ अनिल राजपूत से उपस्थित निवासियों व फ्ले स्कूल संचालकों की मीटिंग हुई, एसएचओ द्वारा बिल्डर को तत्काल बिजली सुचारू रूप से चालू करवाने के लिए बोला गया कि जब तक कोई भी आपस में फैसला ना हो जाए क्योंकि अचानक लाइट



काट देने से जो महिलाएं और पुरुष अलग-अलग कंपनियों में काम करते हैं डे बोर्डिंग में अपने बच्चों को छोड़कर जाते हैं अचानक से लाइट कट जाने की वजह से उनके पास कोई रास्ता नहीं बच जाता है कि वह बच्चे कहां छोड़ें। फ्ले स्कूल संचालिका अनामिका झा ने बताया कि हमारे पास कोई व्यवसाय नहीं है इसलिए हम बच्चों को ट्यूशन पढ़ा कर अपने घर का गुजारा करते हैं उसमें भी यह लोग आकर हमारे घर की लाइट अचानक काट दी जिससे हमें बहुत असुविधा हुई। एक और निवासी व नेफोमा

अलग-अलग गतिविधियां हो रही हैं जैसे कि ब्यूटी पार्लर, डॉक्टर, प्रोपर्टी डीलर के ऑफिस और अन्य दुकानें खुली हुई हैं अगर बंद हो तो सभी कमर्शियल एक्टिविटी बंद होनी चाहिए यह छोटे छोटे बच्चों के भविष्य की बात है अचानक से लाइट कट जाने की वजह से कई बच्चे बीमार पड़ गए थे। धरना प्रदर्शन में अनामिका झा, प्रीति सिंह, भावना अग्रवाल, रीना, मोनिका सिंह, यशू जांगरा, नीतू सिंह, प्रतिभा श्रीवास्तव, सुनीता, संकेत, संज्ञा सिंह, अमिता आदि निवासियों ने भाग लिया।

# सेक्टर 82 पाकेट 7 शिव मंदिर पर अष्टजाम शुरु

**आधुनिक समाचार**  
नोएडा। सेक्टर 82 पाकेट 7 के शिव मंदिर प्रांगण में जानकी नवमी के शुभ अवसर पर जानकी पुजनोत्सव के साथ 24 घंटे का अष्ट जाम संकीर्तन की शुरुआत हुई। जो कि 30 अप्रैल दिन रविवार को समापन होगा। जिसका महामंत्र है हरे राम हरे राम राम राम हरे हरे, हरे कृष्ण हरे कृष्ण कृष्ण कृष्ण हरे हरे। 30 अप्रैल को अष्टयाम समापन के उपरान्त कुमैर भोजन का भव्य कार्यक्रम भी रखा गया है। यह कार्यक्रम सोसाइटी के सहयोग से किया जा रहा है। इस पुण्य कार्य में सहयोग कर धर्म लाभ के भागी बनें। इस मौके पर पंकज झा, बलराम कर्ण, पंकज ठाकुर, राम भरोसे, एन के सोलंकी, किशोर कपूर, अमितेश कुमार सिंह, राघवेंद्र चौधरी, मुरारी झा, विजय झा, अमरेंद्र झा, सिया राम, वासुकी चौधरी, संजय पांडेय, रवि राघव, राजेश कुमार गुप्ता, हरि शंकर सिंह, गोरे लाल, अंजद सिंह तोमर, रमेश चंद्र वर्मा, रमेश शर्मा, विपिन कुमार, रमेश चंद्र दास आदि गणमान्य लोग उपस्थित थे।

# डाक पार्सल गाड़ी ने प्रधान संघ अध्यक्ष के स्विफ्ट डिजायर में मारी टक्कर, बाल बाल बचे

**आधुनिक समाचार सेवा**  
दुद्धी/सोनभद्र। स्थानीय कस्बे से सटे जाबर गांव में लगे चेकिंग बैरियर के पास सड़क किनारे खड़ी दुद्धी प्रधान संघ अध्यक्ष के स्विफ्ट डिजायर में पीछे से डाक पार्सल की गाड़ी ने टक्कर मार दी जिससे गाड़ी का पिछला हिस्सा पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया, वह तो गनीमत था कि गाड़ी में बैठे प्रधान संघ अध्यक्ष व केवल प्रधान दिनेश यादव बाल बाल बच गए। श्री यादव ने बताया कि वे अपने घर केवल से दुद्धी की ओर आ रहे थे कि एलेक्शन के मद्देनजर चेकिंग के लिए गाड़ी रुकवाई गयी जिस पर उन्होंने गाड़ी को साइड कर लिया उधर कैमरा मैन डिवक्की की तलाशी लेने व वीडियो ग्राफी के लिए आ ही रहा था कि पीछे से डीसीएम डाक पार्सल की गाड़ी ने पीछे से जोरदार टक्कर मार दी, जिससे तेज आवाज के साथ स्विफ्ट डिजायर की पिछला हिस्सा पिचक कर क्षतिग्रस्त हो गया, पुलिस ने डीसीएम को कब्जे में लेकर अग्रिम कार्रवाई में जुट गई है।



## सीधे प्रवेश

# नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केन्द्र

(भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त)  
(पहले आओ पहले पाओ)

100% Placement

15% Fee Concession

- ❖ प्रशिक्षण में उत्तीर्ण होने वाले छात्रों को रोजगार पाने का पूर्ण अवसर
- ❖ हाइस्कूल में 80% से उपर अंक लाने वाले छात्रों को प्रशिक्षण शुल्क में 15% प्रतिशत की छूट दी जायेगी।

- कम्प्युटर आपरेटर (कोपा)
- डेटा इंटी आपरेटर
- फायर सेफ्टी
- कम्प्युटर टीचर ट्रेनिंग
- इलेक्ट्रीशियन
- सीएनसी प्रोग्रामिंग
- इलेक्टिक मैकेनिक

- फिटर
- वेल्डर
- सीसीए
- रेफीजरेटर एवं ए.सी.
- सिवथोरिटी सर्विस
- बेसिक कम्प्युटर
- कम्प्युटर हाडवेयर

Apply Online: [www.nainitl.com](http://www.nainitl.com)

Mail us at – [info@nainitl.com](mailto:info@nainitl.com)

**प्रवेश हेल्पलाइन नं०**  
**8081180306, 9415608710, 8103021873**

⇒ **इण्डियन कॉफी हाउस के सामने तुलसीयानी प्लाजा, तीसरी मंजिल, सिविल लाइन, प्रयागराज।**









